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Mecanica 2° Bachillerato Problemas resueltos de mecanica del sélido rigido

14. Una barra de masa m = 5kg , longitud L =2m, esta en equilibrio
articulada en su extremo O y sujeta por una cuerda por el otro
extremo siendo I, = 1/12:m-L2

a- Si se rompe la cuerda determina la aceleracion angular de la
barra, la aceleracion del cm y la reaccion en la articulacion en ese o
instante

b- La velocidad angular de la barra, la velocidad del cmy la reaccion

en la articulacion cuando pasa por la vertical.

c-La velocidad angular de la barra cuando ha girado un angulo de 30°
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